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Izvješće privremenog stečajnog upravitelja 

 

Poštovana, 

 

rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci broj St-56/2025-4 od 19. veljače 2025. godine pokrenut 

je prethodni postupak nad  dužnikom CARNIS  j.d.o.o. 

 

U prethodnom postupku je bilo potrebno pregledati dužnikov poslovni prostor, izvršiti uvid u 

poslovne knjige i  dokumentaciju, te ispitati postoji li kod dužnika koji od stečajnih razloga. 

Potrebno je utvrditi ima li dužnik imovinu koja bi činila stečajnu masu i mogu li se tom 

imovinom pokriti troškovi stečajnog postupka, kao i kakvi su izgledi za nastavak poslovanja. 

Podaci o imovini i obvezama dobiveni su od direktora Duška Jelačića i neki od njih 

provjereni kod nadležnih institucija. 

Iz izvješća direktora proizlazi da je djelatnost društva bila  trgovina mesom i mesnim 

proizvodima te  prerada mesa. Društvo osnovano 14. prosinca 2012. godine s početkom 

obavljanja djelatnosti 01. veljače 2013. godine. Djelatnost trgovine je obavljana u 

zakupljenom prostoru  u sklopu Tržnice Opatija-maloprodaja mesa i mesnih prerađevina, uz 

ugovor zaključen sa Libukom Jurdani d.o.o. Djelatnost prerade mesa odvijala se također u 

zakupljenom prostoru. Usporedo s mesnicom na Tržnici Opatija,  Carnis j.d.o.o. je, jedno 

vrijeme, obavljao prodaju i u zakupljenim maloprodajnim objektima mješovite robe u Velom 

Brgudu i Permanima. 

Otvaranje novih prodajnih prostora zahtijevalo je vrlo velike investicije s obzirom da se 

radilo o zahtjevnoj i lako  kvarljivoj robi. Međutim, s početkom epidemije Covid-19 je 

promet drastično smanjen i nije ostvaren očekivani povrat izvršenih ulaganja. Potom su 

nastali problemi s likvidnosti. Račun je u više navrata bio blokiran zbog čega  su dobavljači 

otkazivali suradnju. Naposljetku, u travnju 2024. godine, je otvoren predstečajni postupak 

koji, nažalost, nije polučio očekivani rezultat i obustavljen je u studenom iste godine.  Zbog 

smanjenog obima poslovanja zaposlenicima su otkazani ugovori o radu.  

Radi svega navedenog, nastavak obavljanja djelatnosti u ovom društvu više neće biti moguć. 



 

 

 

 

Postojanje stečajnih razloga 

 

Uvidom u Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje sa specifikacijom naplate od   

11. ožujka 2025. se vidi da blokada računa traje dulje od 60 dana i da ukupan preostali iznos 

duga po svim neizvršenim osnovama za plaćanje iznosi 11.755,88 eura. Potvrda se nalazi u 

privitku. 

 

1. Imovina dužnika 

 

Podaci o imovini dužnika su prikupljeni iz godišnjeg financijskog izvještaja za 2023. godinu 

predanog u registar GFI koji vodi Financijska agencija (bilanca se nalazi u privitku) i 

dopunjeni uvidom u bilancu dužnika na dan 17. travnja  2025. godine.   

Podaci o posjedu nekretnina provjereni su kod  Državne geodetske uprave a podaci o 

vlasništvu nad vozilima zatraženi od Centra za vozila Hrvatske.  

Iz bilance  na dan 17. travnja  2025. godine se vidi da društvo nema u vlasništvu dugotrajne 

imovine, sitnog inventara niti zaliha robe. Usporedbom podataka s kraja 2023. i današnjih se 

vidi da je sva imovina unovčena tijekom 2024. i 2025. godine. Naime ugovor o zakupu s 

Libucom Jurdani d.o.o. je raskinut u listopadu 2024. godine, kada je prodana većina opreme i 

inventara trgovine, kao i iskoristivi dio zaliha. Ove godine je unovčen preostali inventar i 

teretni automobil. 

U bilanci su iskazana potraživanja  u iznosu od 14.791,58  eura. Prema izvješću direktora, 

radi se o potraživanjima koja nije bilo moguće naplatiti a nastala su tijekom jedanaest godina 

obavljanja djelatnosti.  

Prema podacima  Državne geodetske uprave, Područni ured za katastar Rijeka  od 11. ožujka 

i Opatija  od 27. ožujka 2025.godine, društvo nije evidentirano kao posjednik nekretnina na 

području Republike Hrvatske.   

 

Bilanca na dan 17. travnja  2025. godine i potvrde ureda za katastar se nalaze u privitku. 

Prema službenoj evidenciji registracije cestovnih vozila izdanoj od Centra za vozila Hrvatske 

d.d. od dana 10. travnja 2025. godine, stečajni dužnik  je vlasnik teretnog vozila Caddy 2,0 

SDI, marke Volkswagen iz 2006 godine. Automobilu je istekla registracija 4. ožujka 2025. 

godine.  Vozilo je u lošem stanju i prošlo je 662.508 kilometara. Automobil ima razbijenu 

karoseriju i nema dobre gume.  Prema tablicama iz kataloga procijenjena vrijednost vozila 

ovakvog vozila, prosječnog stanja, iznosi 1.800,00 eura. Pored toga, automobil je prodan i 

novac uplaćen na račun društva.  

Potvrda CVH se nalazi u privitku kao i fotografije vozila. 

 

 

2. Obveze dužnika i troškovi stečajnog postupka 

Iz bilance društva na  se vidi da njegove ukupne obveze  iznose 106.422,71 euro. Dug prema  

zakupodavcu iznosi 18.489,48 eura, prema priloženoj kartici od 8. travnja 2025. godine. 



 

 

Ukupno evidentirani dug prema dobavljačima iznosi 47.683,55 eura. Preostali dug od 

58.739,16 eura iskazan u bilanci dužnika se odnosi na obveze za poreze i doprinose. 

Troškovi stečajnog postupka mogu se procijeniti u  iznosu od 3.300,00 eura i to troškovi i 

nagrada stečajnom upravitelju 750,00 eura, knjigovodstvene usluge za 12 mjeseci 1.200,00 

eura. Zatim troškovi za  zbrinjavanje arhive od 1.100,00 eura  te  troškovi bankarske provizije 

i izrade pečata u iznosu od 250,00 eura. 

 

3. Izgledi za nastavak poslovanja 

 

Prema  navedenom a i izjavi direktora nema izgleda za nastavak djelatnosti kod stečajnog 

dužnika. 

 

 

 

 

4. Zaključak 

U Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi Financijska agencija ima više 

evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje u razdoblju dužem od 60 dana, te kod dužnika 

postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje. 

Prema članku 5. Stečajnog zakona se nad dužnikom može otvoriti stečajni postupak s 

obzirom da kod njega postoj stečajni razlog. 

Privremeni stečajni upravitelj utvrdio je da dužnik nema imovinu koja bi se unovčila i s 

kojom bi se podmirili troškovi stečajnog postupka.  

Slijedom navedenog kod stečajnog dužnika postoje uvjeti za otvaranje i istovremeno 

zaključenje stečajnog postupka. 

S poštovanjem. 

  

                                                                                    Privremena stečajna upraviteljica: 

 

Rijeka,  22. travnja  2025. godine 
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